
РЕКЛАМА

РЕКЛАМА

UKR.NET- новини з усієї України

РЕКЛАМА

Пресцентр Продукти та послуги Вакансії Тестовий доступ Про агентство

© 1992-2026, Інтерфакс-Україна. Всі права захищені
Вся інформація, розміщена на цьому веб-сайті, призначена тільки для персонального використання і не підлягає подальшому
відтворенню і/або поширенню в будь-якій формі, інакше як за письмовим дозволом "Інтерфакс-Україна".
Комерційні матеріали розміщуються у розділах "Пресрелізи", "Промо" та "Спецпроєкти" *. Агентство "Інтерфакс-Україна" не несе відповідальності за їх зміст.
*У випадках суспільної значущості допускається публікація в цих розділах на безоплатній основі.

Усі матеріали, представлені у відкритій частині цього інформаційного ресурсу, розміщуються із затримкою близько 15 хвилин.
Сайт містить щонайбільше 20% добового обсягу матеріалів інформагентства «Інтерфакс-Україна».
Повний доступ до онлайнових і офлайнових інформпродуктів можливий за умови тестового та контрактного підключення до інформації.
Авторське право поширюється на всі матеріали «Інтерфакс-Україна».

Про агентство Продукти та послуги Пресцентр Вхід для клієнтів: Термінал Стрічки новин УКР РУС ENG

Тестовий доступ     

Головна Події Політика Економіка Інвестиції Телеком Медицина Дипломатія Регіони Green Deal Культура Спецпроєкти

СПЕЦТЕМИ: Червоний Хрест Відновлення України Війна Енергетика Бронювання

Термінал

пошук по сайту

Reform.Energy

Події

22:26
12.06.2026

Сибіга: всі 27 країн ЄС схвалили позицію щодо відкриття
першого переговорного кластера для України

17:17
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Фон дер Ляєн пропонує переглянути умови
захисту українських біженців у ЄС
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Голова Нацполіції: Ми готові до активної
роботи з європейськими партнерами задля
змін за стандартами ЄС

10:47
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Сибіга звернувся до москвичів, які
цікавляться, "що відбувається": Запитайте
Путіна
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Зеленський прибув з візитом до Брюсселя:
заплановано зустрічі із лідерами НАТО, ЄС та
Бельгії щодо посилення підтримки України

22:20
17.06.2026

Зеленський обговорив зі Стуббом підсумки
саміту G7, реалізацію домовленостей та
посилення ролі Європи у переговорах щодо
завершення війни

21:58
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Повоєнна економіка України має стати
найліберальнішою та найконкурентнішою в
ЄС – Буданов

18:57
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Стати представником ЄС на переговорах з
РФ не може людина, яка походить із великої
країни Євросоюзу, вважає Мелоні

09:39
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Сибіга: ми вітаємо сильну заяву G7 з новими
кроками на підтримку України та посилення
тиску на Росію

09:01
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Сибіга: Наявні важелі впливу на РФ необхідно
використати для її повернення до переговорів

22:32
16.06.2026

Зеленський: після відкриття першого
кластеру важливо зберегти динаміку
переговорів щодо вступу до ЄС

Усі 27 держав-членів Європейського Союзу одноголосно схвалили позицію ЄС щодо
першого переговорного кластера для України на засіданні комітету постійних
представників ЄС (COREPER), повідомив міністр закордонних справ України Андрій
Сибіга.

"Сьогодні досягнуто важливої віхи в процесі вступу України до ЄС, оскільки всі 27 держав-
членів ЄС одноголосно схвалили позицію Європейського Союзу щодо Кластера
переговорів 1 на засіданні COREPER", – зазначив Сибіга.

Глава МЗС подякував головуванню Кіпру в Раді ЄС, Європейській комісії та державам-
членам Євросоюзу за підтримку євроінтеграції України.

За словами міністра, ухвалене рішення є визнанням зусиль України у проведенні реформ та
підтверджує відданість ЄС принципу розширення на основі заслуг.

Сибіга додав, що Україна очікує на проведення міжурядової конференції в Люксембурзі 15
червня, під час якої має відбутися офіційне відкриття першого переговорного кластера.

"Ми залишаємося зосередженими на проведенні реформ та просуванні процесу вступу
стабільними темпами", – наголосив він.

Джерело: https://x.com/andrii_sybiha/status/2065495119847997898
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Заступник глави Пентагону: За останні місяці ми
маємо підстави вважати, що ситуація в Україні
покращилася

Зеленський: Трамп підтримує посилення тиску
на РФ для завершення війни

Заступник глави Пентагону: Важливо, щоб
союзники НАТО збільшували підтримку України
через ініціативу PURL

Зеленський закликав партнерів не відкладати
внески в PURL до саміту в Анкарі

Україна та Німеччина підписали угоду, яка
відкриє шлях до спільної розробки
антибалістичної системи ППО, – Пісторіус

О СТА Н Н Є

Київ збільшує допомогу військовим ще на 2 млрд
грн – мер

Зеленський планує обговорити на Єврораді
відкриття 5 кластерів, посилення ППО та тиск на РФ

Близько 3 тис. білорусів воюють проти України, їх
кількість збільшується – посол з особливих
доручень

Міністр оборони Німеччини: Те, як Україна
переносить війну туди, звідки вона почалася,
справді вражає

ССО уразили нафтобазу та базу ПММ в Ростовській
області РФ

Майже 500 військових уже подали рапорт на
повернення із СЗЧ через Армія+ за період з 13
червня – Міноборони

Україні з-за кордону повернули 450 тис. євро у
справі Поліграфкомбінату – САП

Заступник глави Пентагону: За останні місяці ми
маємо підстави вважати, що ситуація в Україні
покращилася

Зеленський: Трамп підтримує посилення тиску на
РФ для завершення війни

Реформа сил оборони потребує законодавчого
закріплення гарантій військовослужбовців – нардеп
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